

noticias

Convergencia universitaria con Europa

Los rectores piden a la ministra una respuesta unánime ante las protestas estudiantiles contra Bolonia

A través del Consejo de Universidades, los rectores han pedido a la ministra de Ciencia e Innovación, Cristina Garmendia, una "respuesta unánime" ante las protestas y encierros de estudiantes, que se están produciendo en sus universidades por la implantación del Espacio Europeo de Educación Superior, más conocido como Plan Bolonia

EL RECTOR de la Universidad Complutense de Madrid (UCM), Carlos Berzosa, señaló que este movimiento "va más allá de los encierros y las manifestaciones" y que se "está extendiendo de forma negativa a toda la sociedad y a los centros de Educación Secundaria". "Parece que los rectores tenemos el empeño por hacer Bolonia frente a todo", aseveró.

Sobre las reacciones del Departamento de Garmendia y, en concreto, la Secretaría de Estado de Universidades, el rector de la UCM afirmó que "piensan que sólo es un fenómeno aislado, promovido por estudiantes de extrema izquierda, y que es algo que padece una minoría de centros –Universidad de Barcelona, Autónoma de Barcelona, Universidad de Sevilla, de Valencia y Complutense de Madrid–".

Por ello, Berzosa reclamó al Ministerio "más información" a la sociedad y a la comunidad universitaria de lo que es Bolonia y que "se aligeren" los sistemas burocráticos, "que generan malestar entre el personal administrativo". "Estoy de acuerdo con el EEES y con la idea de converger en Europa, pero no en cómo se ha llevado en España, con la introducción del discurso de que lo importante es el mercado", apostilló. Por su parte, el rector de la Universitat de València (UV), Francisco Tomás, señaló que ante esta situación "debe haber un planteamiento unánime" por parte del Ministerio de Ciencia e Innovación.